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Моля, представете се.

Опишете работата си по отношение на роботиката в образованието за възрастни.

Можете ли да дадете повече информация за робота Edison?

Работиха ли обучаваните с роботите?

Колко време Ви отне създаването на тези уроци?

Казвам се Maria Georgantopoulou. В продължение на 20 години бях учител по
информационни технологии в гимназия (на ученици на възраст между 15 и 18 години), а
сега преподавам в средно училище в Катерини (на възраст между 12 и 15 години).
Бакалавърската ми степен е по информатика, а магистърската - по информатика и нови
технологии в образованието от катедра "Образователна и социална политика".

По време на магистърската си степен създадох курс в Moodle за учители в гимназии. Курсът
предоставяше аналитична информация на регистрираните учители за това как да
програмират робот Edison, използвайки различни сценарии, от ниво начинаещи до по-
опитни програмисти. 
На учителите беше предоставен робот Edison, за да могат да изпълняват предложените
сценарии в класната стая. В платформата Moodle те можеха да намерят различни тестове и
упражнения, които щяха да им помогнат да разберат напълно програмирането на робота, а
също и да проверят нивото на знанията си.

Роботът Edison е програмируем робот, създаден като пълноценно средство за обучение по
STEM за кодиране и роботика за ученици от 4 до 16-годишна възраст. Не се нуждае от
допълнителен комплект, за да бъде напълно функционален. Той е много евтино
устройство и е съвместим с инструментите и комплектите на Лего. Производителят
предоставя три ръководства за потребителя и софтуер за програмиране на робота. 

Да, работиха. Първоначално имах няколко устройства за споделяне, които бяха закупени
от моето училище. По време на дипломната работа преведох софтуера на Edison на гръцки
език, така че производителят ни изпрати безплатно още 10 устройства, които да
използваме в моя проект. По този начин всеки учител можеше да работи свободно с
устройството. 

Създаването на платформата Moodle и образователните сценарии беше задача, която ми
отне около 4 месеца, за да бъде завършена.
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Какви умения смятате, че придобиват Вашите стажанти?

Срещнахте ли някакви проблеми с робота Edison?

Сблъскаха ли се стажантите Ви с някакви проблеми по време на целия
проект?

Подходящ ли е проектът Ви за непрофесионална аудитория?

Стажантите преподават на учениците си тези сценарии, дадени от Вас?

Възможно ли е да споделите контекста с нас?

Преди всичко, те имаха първия си опит с роботи и програмиране и мисля, че чрез
този курс изградиха увереността си да използват тези инструменти за
преподаване. Също така по този начин те развиха своето математическо и
изчислително мислене, което е много важно, особено за учителите, които не се
занимават с научни проекти. Те трябваше да участват в този курс според
собственото си време и следвайки собственото си темпо, което им помогна да
развият уменията си за управление на времето и да разберат начина, по който
техните ученици могат да се включат в такива учебни среди.

Е, проблемите бяха подобни на тези при програмирането на всеки друг робот.
Това е доста евтино устройство и комуникацията между инструкциите на
програмиста и реакцията на робота (реакцията на сензорите) не беше идеална
през цялото време. 

Програмирането на роботите и кривите на обучение, с които те трябваше да се
справят, се оказаха доста лесни за стажантите, които бяха напълно мотивирани от
проекта, и доста неясни за тези, които не бяха толкова мотивирани.

Да, подходящ е. Имах стажанти по гръцка литература, които успешно преминаха
курса. 

Това е нещо, което не мога да потвърдя. Не знам какво са направили курсистите с
моя курс.

Да, ще се радвам да видя, че работата ми е полезна на европейско ниво. 
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